Epyaoto yia to oniti 1

1. Noa ypdpete tov opiopd e npdtacrg:

Optopog: Ilpbtaoy

2. Na ypdiete tov oplopd tne dpvnonge, xat vo oyedldoete Tov nivaxa
arfdetac e devnone.

Optoude: Apvnon

3. Na ypdete tov opioud g o0leuing, xat vo oYedldoeTte Tov mivoxa
aifdeloc e o0levéne.

Oploude: 3X0Ceuen

p 9 PAq

4. No ypdete tov opioud tne dudlevéne, xou va oyedidoete Tov mivaxa
arfideloc e Sdleuing.



Optopde: Adlevén

p 9 PVy

5. No ypddete tov oplopd g anoxhetc uxhc SLdleving, xou var oyedt-
Goete Tov mivaxo ahdetag TN amoxAelo Tixg SLalevgng.

Optouoe: Amoxdeiotnt| ddlevén

6. No ypdete Tov 0ploud Tng CUVETOYWYHS, XAl VO CYEOLECETE TOV
nivoxar ahfdeto TN ouveToY WYTG.

Oplopog: Yuvemoyoyn

7. No cuumAnedoete Tov Topaxdte mivaxo aArfielog.



p q p=q q=7p (p=q9)N@G=p)

8. Noa ypdete tov opioud e Looduvoplag, xou vor oyedidoete Tov mivoxa

aifdeloc Tne Looduvaulag.

Optopde: Iooduvapia

9. Na ypdete 800 ahndeic xou dVo Peudelc npotdoels, va Tic cupBoiioe-
Te UE P, q,7, X s, xou vo Ypdete Tic Tipée ahidetac toug.

”

10. No ypdiete tic mpotdoec ~p, =g, —r, —s, xat va Ypdpete Tic Tiuée
arfdetag Toue.




11.

12.

13.

14.

15.

16.

”

[ -p=

EE

-y =

—s =

No ypdete tic Téc ahfdetoc twv npotdoewy p A g, p A1, p As,

qNAT, gNSs, xan 1T AS.

’p/\q: ‘p/\r: pAs= gqNATr = qNAs = rAs =
No yedete tic Tég ahfdetog twv npotdoewy pV g, pVr, p Vs,
qvr,qVs, xourVs.
’p\/qz ‘p\/r: pVs= qVvr= qVs= rvs=
Na ypddete e Twée afdeiac v npotdoewy pY¥q, pYr, p¥s, qVr,
gV¥s, xour¥s.
’p\_/q: ‘p!r: pYs= gVr= gV¥s= r¥vs=
Na ypdete tg tipée ahfjlelag twv npotdoewy p = g, p = 1, p = 5,
q=71,40=5 XUt =S5.
lp=q= [p=r= p=s= g=r= g=s= r=s=
No yedete tic Twég ahfdelog Twv npotdoewy p & 4, p & 1, p & S,
q<=71,40< 8 XUt =S
lpeq= |per= pes=  |qger= [qes=  [res= |
No cugminedoete Tov mopaxdte mivaxo aAfielog.
p q ~q PAg ~(pAg) | P (=(prg) = (p= (=q))
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